

**Dílčí volební komise Akademického senátu
Fakulty veřejných politik v Opavě**

stanovuje

**HARMONOGRAM ŘÁDNÝCH VOLEB
DO OBOU KOMOR
AKADEMICKÉHO SENÁTU SLEZSKÉ UNIVERZITY V OPAVĚ
ZA FAKULTU VEŘEJNÝCH POLITIK**

TERMÍNY PODÁVÁNÍ NÁVRHŮ NA KANDIDÁTA SENÁTORA

Návrhy na kandidáty je možné podávat předepsaným způsobem prostřednictvím podatelny FVP SU v Opavě v termínu od 11. 11. 2022 do 22. 11. 2022 do 10:00 hodin.

Dílčí volební komise FVP oznámí ústřední volební komisi AS SU návrhy kandidátů za FVP 22. 11. 2022 do 12.00 hod.

ZPŮSOB PODÁVÁNÍ NÁVRHŮ NA KANDIDÁTA NA SENÁTORA

DO AS SU ZA AS FVP:

Kandidát může být navržen pouze členem Akademické obce FVP SU v rámci své komory.

1. Návrh na kandidáta do komory akademických pracovníků

Návrh na kandidáta do komory akademických pracovníků musí obsahovat jméno a příjmení kandidáta včetně titulů, e-mail, pracovní zařazení vč. názvu pracoviště (ústavu nebo centra). Na kandidátce musí být uvedeno rovněž jméno a příjmení navrhovatele včetně titulů, e-mail, pracovní zařazení vč. názvu pracoviště (ústavu nebo centra). Součástí návrhu musí být písemné prohlášení navrhovaného kandidáta (včetně jeho podpisu), že se svou kandidaturou souhlasí.

Návrh na kandidáta do komory akademických pracovníků je třeba předat **v zalepené obálce** s označením

„Volby do AS SU za FVP – komora akademických pracovníků“ na podatelnu FVP SU (Bezručovo nám. 14, 746 01 Opava).

2. Návrh na kandidáta do studentské komory

Návrh na kandidáta do studentské komory musí obsahovat jméno a příjmení kandidáta včetně titulů, osobní číslo (učo), e-mail, název studijního programu a číslo ročníku. Na kandidátce musí být uvedeno rovněž jméno a příjmení navrhovatele včetně titulů, osobní číslo (učo), e-mail, název studijního programu a číslo ročníku. Součástí návrhu musí být písemné prohlášení navrhovaného kandidáta (včetně jeho podpisu), že se svou kandidaturou souhlasí.

Návrh na kandidáta do studentské komory je třeba předat v **zalepené obálce** s označením
„Volby do AS SU za FVP – studentská komora“ na podatelnu FVP SU (Bezručovo nám
14, 746 01 Opava).

Seznam kandidátů do nového AS SU za jednotlivé fakulty ústřední volební komis
zveřejní na úřední desce.

**Vlastní volby do AS SU za FVP proběhnou elektronicky v systému IS SU v sekci E-
VOLBY**

- **1. kolo** voleb se uskuteční v termínu
- **28. 11. 2022 od 8:00 hod – 2. 12. 2022 do 10:00 hod.**
- případné **2. kolo** voleb by se uskutečnilo v termínu
- **5. 12. od 8:00 hod. – 9. 12. 2022 do 10:00 hod.**

V Opavě: 9. 11. 2022

PhDr. Daniela Nedvědová, Ph.D.
předseda volební komise

